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DEMOGRÁFIAI ADATOK  - ÖSSZESEN 265 VÁLASZ

– 36db

– 88 db

– 141 db

Nem 

reprezentatív!



1. OKOS GAZDASÁG



AZ OKOS GAZDASÁG MEGÍTÉLÉSE POZITÍV



2. OKOS KORMÁNYZÁS



OKOS KORMÁNYZÁS

- A használati komfort mértéke szóródik, inkább komfortos

- 66% ismer olyan önkormányzati alkalmazásokat vagy 
weboldalakat, amelyek információkat vagy szolgáltatásokat 
nyújtanak.

- 54% nem vett még részt online polgári 
kezdeményezésben (tájékoztató nap valamilyen közösségi 
témáról, szavazás bármilyen témában online felületen pl. 
COVID alatt)



OKOS KORMÁNYZÁS MEGÍTÉLÉSE POZITÍV



3. OKOS KÖRNYZET



AZ OKOS KÖRNYEZET MEGÍTÉLÉSE

- Válaszadók 77% nem ismeri a környezet minőségének javítására 
irányuló helyi digitális kezdeményezéseket (pl. a levegőminőséget 
figyelő alkalmazások, hulladékgazdálkodási rendszerek)

- 60% nem követi-e azokat az online platformokat, amelyek 
környezetvédelmi tippeket vagy a fenntarthatósággal kapcsolatos 
közösségi szerepvállalást kínálnak? Például újrahasznosítási
alkalmazások, zöld életmóddal kapcsolatos útmutatók.

- Más forrásból tájékozódnak?

- Az Okos Környezet kihasználása hiányos



4. OKOS EMBEREK



OKOS EMBEREK MEGÍTÉLÉSE

- Használati komfort erősen szóródik, és inkább nem rutinos a 
használata (pl. e-könyvek, podcastok, YouTube 
oktatóanyagok) 

- Szeretünk közösségi csoportban tagságot vállalni (75%)

- Inkább statikus tagság: 65% nem vett még részt online 
megbeszéléseken vagy fórumokon



OKOS EMBEREK MEGÍTÉLÉSE POZITÍV



5. OKOS MOBILITÁS



OKOS MOBILITÁS MEGÍTÉLÉSE VEGYES



6. OKOS ÉLETVEZETÉS



OKOS ÉLETVEZETÉS MEGÍTÉLÉSE

- Komfortérzék szóródik

- Egészségügyi szolgáltatások kezelése jellemző

- A mindennapi jóllétének fokozására nem használunk 
platformokat (meditáció, mindfulness gyaorlatok, fitness
applikációk)

- 77% nem ismer olyan digitális szolgáltatásokat vagy 
platformokat, amelyek segítenek a biztonság és a védelem 
javításában (pl. szomszédságfigyelő alkalmazások, vészjelző 
rendszerek)



OKOS ÉLETVEZETÉS MEGÍTÉLÉSE POZITÍV



ÖSSZEGZÉS
HASZNÁLAT MEGÍTÉLÉS MEGJEGYZÉS

OKOS 

GAZDASÁG
50% 67% pozitív

Napi rutin, érdeklődés, 

kényszer szülte gyakorlatOKOS 

KORMÁNYZÁS
50% 70% pozitív

OKOS 

KÖRNYEZET
21%   (66% NEM) holttér Kiaknázatlan

OKOS EMBEREK 30%   (42% NEM) 60% pozitív Generációs szakadék: tanulás 

mint tevékenység és annak 

gyakorlata, eszköze (vs LLL)

OKOS 

MOBILITÁS
32%   (50+% NEM) Vegyes, érdeklődés Településméret és korábbi 

szokások!

OKOS 

ÉLETVEZETÉS
50% (egysíkú) 60% pozitív Napi rutin, kényszer szülte 

gyakorlat



SZEMBESÜL-E VALAMILYEN NEHÉZSÉGGEL A DIGITÁLIS 
ESZKÖZÖK HASZNÁLATA SORÁN?

➢ „Igen, vannak olyan programok amelyeket a kezelési útmutató 
alapján is nehéz használni.”

➢ „Rengeteg felugró hirdetés folytonos kiikszelgetése.”

➢ „Néha bizonytalan vagyok.”

➢ „Igen, az okostelefonok kifognak rajtam.”

➢ „Nem, mert akkor segítséget kerek.„ -- egyéni proaktivitás, felelősség 
fontossága

➢ „Nem vagyok elég magabiztos.”

➢ „Nem mindenütt biztosított az internet hozzáférés.” – intézményi 
(önkormányzati, vállalati) vagy magán infrastuktúra megléte

➢ „Túl gyors, nehéz értelmezni.”



SZEMBESÜL-E VALAMILYEN NEHÉZSÉGGEL A DIGITÁLIS 
ESZKÖZÖK HASZNÁLATA SORÁN?

➢„Nincs internet kapcsolatom.”

➢„Néha nem veszem észre, hogy olyan bejegyzést osztottam meg 
a facebookon, amit nem akartam.” -- tanulási folyamat rizikófaktora, a 

célcsoport edukációja

➢„Apró betűk, nagyon érzékeny az érintésre a legtöbb készülék.”

➢„Nyugdíjasoknak drága a fenntartása.”

➢„Sok jelszót és felhasználónevet kell megjegyezni.”

➢„Online csalók felismerhetősége.”

➢„Igen, túl bonyolult menürendszer, pl ügyfélkapu.”



JAVASLATOK AZ IDŐSEBB FELNŐTTEK DIGITÁLIS 
HOZZÁFÉRÉSÉNEK VAGY TÁMOGATÁSÁNAK JAVÍTÁSÁRA

➢ Személyes jelenlétű gyakorlati oktatás, tanfolyamok a helyi 
könyvtárban vagy kultúrházban.

➢ Adatbiztonsággal kapcsolatos oktatás.

➢ Csekk befizetés digitálisan, e-számla igénylés, 

➢ Térkép használat, közlekedési applikációk

➢ Eü leletek követése, receptek használata, stb.

➢ Elérhető személy, aki tud segíteni, ha elakadnak.

➢ (Ingyenes) Internet hozzáférés biztosítása, fejlesztése (vállalat, 
önkormányzat, magánszemélyek)

➢ Eszköz beszerzése támogatása (pályázati forrás?)



KÖSZÖNÖM A FIGYELMET !
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